

补齐工作短板 提升服务能力

县卫计局积极谋划明年工作思路

通讯员 张良锋

日前,县卫计局召开项目建设工作会议,通报今年项目建设进展情况,分析存在问题,部署下阶段工作任务。会议还对明年工作思路进行谋划,对目标任务进行分析讨论。

根据初步安排,明年将加快完成人民医院综合楼前期工作及启动建设,启动妇计中心装修改造工程并建设完工,建成七星医院并全面投入使用,建成澄潭镇卫生院新住院楼和镜岭镇卫生院预防接种中心,启动回山镇卫生院、儒岙镇卫生院、小将镇卫生院等提升工程,明年争取完成前期工作,力争动工建设。

按照卫生重点县建设方案,明年将对主要工作任务进行逐项落实,对几个排名靠后的指标进行重点突破,积极向上争取有关支持,合理添置大型医疗设备,推进智慧医院建设,加大人才招聘和引进力度,全面提升医疗卫生服务能力,加强慢性病、重点人群管理,力争部分指标达到全省中等以上水平。

在深化医改工作中,明年将进一步推进居民医保支付方式改革,增加单病种数量,合理加大单病种报销额度,有效控制基层均次费用;深化公立医院改革,加大临床路径管理,推进医联体建设,完善优质医疗资源下沉长效机制,提升医联体建设成效;继续推进基层卫生提升工程,加强基层财务等精细化管理,对基层医务人员进行合理流动,推进中心镇卫生院服务能力建设;推进责任医生签约服务,明年责任医生规范签约率争取达到20%以上;推进分级诊疗,建立转诊数据库,完善双向转诊机制,规范转诊流程,对不符合转诊条件的进行限制,有效构建有序医疗格局。

明年,我县还将继续坚持计划生育基本国策,完善利益导向机制,按照户籍制度改革要求,改革完善计生服务管理,计划生育率、出生人口性别比、违法生育率等指标继续达到上级考核要求;推进全面两孩生育政策实施,加强妇幼保健服务能力建设,迎接可能出现的生育高峰,加强危重孕产妇救治和新生儿疾病筛查,加强出生缺陷干预,保障母婴健康,提高出生人口素质。

基本公共卫生服务项目理论测试成绩理想

公共卫生健康服务项目理论测试成绩理想

通讯员 张良锋 郑英

近日,绍兴市基本公共卫生服务项目管理办公室发出文件,通报了2016年度全市基本公共卫生服务项目理论测试成绩,我县参加人员平均成绩居全市前列。

据通报,全市共有129名基层医务人员参加理论测试,其中我县21人;全市平均得分69.21分,其中我县平均得分70.27分,居全市(市、区)第三位,比第二位少0.36分,比第六位高4.14分。

今年以来,县卫计部门进一步加强

基本公共卫生服务项目理论测试,共组织了三次全县性的集中理论测试,有效提高了基层医务人员开展基本公共卫生服务的能力。

浅谈牛皮癣的预防与治疗



屠福汉,新昌县中医院皮肤科主任,副主任中医师,浙江中医学院毕业,学士学位,为市专业技术拔尖人才学科带头人后备人才。长期从事皮肤病性病诊疗工作,擅长中西医结合治疗疑难皮肤病和脱发病,对白癫风、牛皮癣、扁平疣、痤疮、荨麻疹等具有丰富临床经验,对治疗尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋等性病有独到见解。

牛皮癣,医学上称为银屑病,是一种常见的慢性复发性炎症性皮肤病,该病发病率逐年提高,但治愈率较低,好发于青壮年人群,因瘙痒剧烈、皮损广泛,严重影响患者正常生活。

问:牛皮癣是怎样引起的?
答:引起牛皮癣的确切原因到

目前为止尚不清楚,但研究表明,可能与遗传因素、病毒细菌等病原体感染,精神紧张、物理化学药物、外伤刺激,以及免疫、内分泌代谢等因素有关。

问:牛皮癣如何诊断?

答:临床上将牛皮癣分为四种类型:寻常型、脓疱型、关节型和红皮病型。其中以寻常型最为常见,占牛皮癣的90%以上。本病的诊断一般不难,基本皮损为鳞屑性红斑,并具有厚积性鳞屑、薄膜现象和抓后有点状出血,即可诊断为牛皮癣,但最后确诊要结合病理切片。

问:牛皮癣应该与哪些疾病相鉴别?

答:1.神经性皮炎。牛皮癣常与神经性皮炎混淆,神经性皮炎又称慢性单纯性苔藓,好发于颈部、四肢伸侧及腰骶部。皮损为苔藓样改变,如牛皮状,所以老百姓也称其为“牛皮癣”。虽然瘙痒剧烈,但一般皮损局限,治疗相对简单,只需外用激素软膏即可,皮损面积较大可适当使用抗组胺药物口服。

2.体癣。又称铜钱癣,习惯上也称“牛皮癣”。主要由于真菌引起,以夏天、高温时节较为多发。形似铜钱、圆形,边缘隆起,中心皮损薄,真菌检查阳性,一般外用抗真菌药即可,无需内服。

问:牛皮癣应该怎样治疗?

答:由于牛皮癣病因不清,所以治疗也比较棘手,虽然方法很多,但

没有一种特效药,大多数药只能缓解,目前还没有根治的药物。治疗归纳起来分为内服和外用两种。内服以维甲酸、免疫抑制剂、免疫增强药物、抗生素和糖皮质激素为主,外用有激素乳剂和软膏、维甲酸乳剂、维生素D3衍生物及各种角质促成剂。另外还有物理治疗,如光疗、水疗,以及高压氧治疗、量子血液疗法等。

问:牛皮癣应该怎样预防?

答:牛皮癣一般在疲劳、外伤、手术、情志不畅及过食辛辣之品后加剧。一般冬天较重,夏天相对较轻。所以对于牛皮癣患者来说,要做好以下几个方面:

- 1.预防感染和外伤。气候交替时要特别注意预防感冒、咽炎、扁桃体炎。对反复发作的扁桃体炎合并扁桃体肿大者可考虑手术摘除;
- 2.饮食清淡,忌食辛辣发物,戒烟酒;
- 3.调畅情志,生活规律,避免过度紧张、劳累;
- 4.急性期或红皮病型不宜采用刺激性强的药物治疗,忌热水烫洗,以免加重病情。

总之,牛皮癣治疗较困难,应在预防。



上消化道癌免费筛查项目启动

通讯员 张良锋 陈永达

根据省卫生计生委安排,我县继续被确定为2016-2017年度浙江省上消化道癌早诊早治项目县之一。县公共卫生工作管理委员会办公室于近日发出文件,部署上消化道癌筛查及早诊早治工作,明确到明年6月底前,我县将继续免费筛查1000例以上。

根据部署,我县将上消化道癌筛查项目放在大市聚镇黄坛村、百菊村、沃洲村、水帘村、五平村,筛查对象为村中年龄40-69岁人群。在知情同意原则下,每天安排

15-20人依次到县人民医院进行胃镜检查,在县医院进行初步病理诊断后,经省肿瘤医院复核,再出具检查报告,确保诊断的正确性。对于病理确诊为阳性的患者,县人民医院将尽早劝导和安排治疗;对于未治疗者,将按照病情的轻重进行相应的随诊管理。

我县自2014年起实施该项目,到目前共为3073名农村群众免费筛查上消化道癌,发现阳性病例34例,检出率1.11%,其中26例为上消化道癌早期病例,现34名阳性病例患者全部得到及时治疗,实现了早发现、早治疗、早干预的目标。

九成新人参加免费婚前医学检查

通讯员 王新妃

婚前医学检查是提高人口素质、降低出生缺陷、预防先天性疾病的一道重要防线。为有效提高婚前医学检查率,县妇幼保健计划生育服务中心高度重视,采取积极应对措施,持续推动我县婚前医学检查工作,全县婚前医学检查率逐步上升。今年,我县结婚登记人数5264人,婚检人数4742人,婚检率为90.08%,疾病检出人数525人,其中指定传染病142人,暂缓结婚30人,转诊33人。

据悉,自2008年启动免费婚前检查工作以来,县妇幼保健机构

成立优生促进工作领导小组,通过上街下乡进社区等形式,定制和发放宣传资料3万多份。去年县妇幼保健所和县计生指导站整合为县妇幼保健计划生育服务中心后,在县民政局婚姻登记处发放优生培训会通知,每月25日至26日定期为全县育龄夫妇开展优生知识培训讲座,极大地提高了婚检的知晓率。

据了解,由于新《婚姻法》没有强制婚前检查的规定,很多新婚夫妇参与婚检的自觉性还不高,为优生下一代,尚需进一步加大宣传力度并采取有效措施,使我县的优生促进工程再上新台阶。

镜岭镇开展冬季流动人口入户调查



通讯员 丁雅薇

为全面掌握外来流动人口的基本情况,近日,镜岭镇计生办通过逐门逐户走访的形式,开展冬季流动人口入户调查工作。

此次流动人口入户调查主要针对杭绍台高速工程中的外来务工人员,这些外来务工人员大多集中暂住在镜岭镇楼基村和梁家村。在入户调查中,计生办工作人员仔细查验了外来人员的《流动人口婚育证明》,了解了外来人员的身份信息、婚姻状况、联系方式

等,并发放了相关流动人口、计划生育等方面的宣传单、宣传册。

许多务工育龄妇女表示,通过这样的宣传活动,她们不但了解到现居住地能提供给她们的计生服务,解决了许多实际问题,更重要的是使她们感受到了关注与关怀。通过流动人口入户走访,将温馨服务送上门,增进了计生工作人员与外来务工人员的情感联系,也进一步核对了流动人口底数,规范了流动人口计划生育管理档案,为镜岭镇做好流动人口服务工作打下了坚实的基础。



**一人献血全家受益
一次献血终身受益**

县献血办电话: 86040567

公 告

新昌县羽林街道瑞油轴承厂:
新昌县劳动人事争议仲裁委员会于2016年11月15日立案受理了申请人杨蓬霞诉你单位工资争议案(新劳人仲案字[2016]第0382号)。因采用法律规定的其他方式无法向你单位送达仲裁文书,现依法向你单位公告送达应诉通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员通知书、申请书副本及开庭通知书等法律文书。

申请人的仲裁请求具体如下:申请人杨蓬霞要求你单位支付所拖欠的工资800元,停工留薪期工资8591.6元,医药费14483.08元,护理费1700.4元,伙食补助费219元,伤残鉴定费300元,一次性伤残补助金16933元,一次性就业补助金8620元,一次性医疗补助金8620元,以上共计人民币60267.08元。

本公告自发布之日起经过30天即视为送达。提交答辩书的期限为公告送达期满后十日,举证期限为公告送达期满后十五日。

本委定于2017年1月17日上午9点在新昌县劳动人事争议仲裁庭(新昌县南明街道鼓山中路179号劳动大楼4楼)开庭审理。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。领取裁决书的期限为闭庭后10天内,逾期不领视为送达。

特此公告

新昌县劳动人事争议仲裁委员会

公 告

各涉农企业、农民专业合作社、其他新型农业经营主体:

《浙江省2017年农业综合开发产业化发展项目申报指南》已在新昌县财政地税局网站(<http://www.xccs.gov.cn>)通知公告栏公示。

请符合项目申报条件并有申报意向的单位及时通过所在乡镇(街道)与县农发办联系,具体要求如下:

- 1.财政补助项目:我县的财政补助项目限报茶叶和名优干鲜果产业,申报单位须在2016年12月1日前向县农发办提交项目申报材料。
- 2.贷款贴息项目:产业不限,申报单位须在2017年1月10日前向县农发办提交项目申报材料。

逾期提交将不再受理。

上报材料格式与要求可自行上网搜索或向新昌县农业综合开发办公室咨询,联系电话:86032809。

新昌县农业综合开发办公室
2016年11月23日